
チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ 無回答 ご意見

①
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

23 1

・室内で追いかけっこが出来るスペースがある
為、十分な広さです。

②
職員の配置数や専門性は適切である
か

16 7 1

・どのような専門性かわからない

③
事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか

21 2 1

・駐車場内は、一般の方々も駐車する為危険であ
ると思う。

④
子どもとと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、放課後等デイ
サービス計画が作成されているか

23 1

⑤
平日、休日、長期休暇に応じて、活動
が固定化しないよう工夫されているか

22 1 1

・長期休暇時、いろいろ所に見学に行けるのがよ
い。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流
や、障害のない子どもと活動する機会
があるか

2 13 8 1

・児童クラブ等、交流会があると聞いたことがな
い。

⑦
支援の内容、利用者負担等について説
明がなされたか

22 2

・支援内容等、面談や送迎時にきちんと説明があ
ります。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか

21 2 1

⑨
保護者に対して面談や、子育てに関す
る助言等の支援が行われているか

16 4 3 1

・職員によって接し方が違うような気がします

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会
等の開催等により保護者同士の連携
が支援されているか

2 10 11 1

・父母会の活動自体聞いたことがない。

⑪
子どもや保護者からの苦情があった場
合、迅速かつ適切に対応しているか

20 2 1 1

・迅速に対応して頂いています。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

23 1 1

・毎月のお便りがありがたいです。
・虹の風だよりに毎月の予定行事を記載してほし
い。

⑬
定期的に会報等で、活動の様子や行事
予定、評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

21 1 1

・その他、職員からのプレゼントや季節の制作物
等、本人がさることながら家族の心にも潤いを頂
いております。

⑭ 個人情報に十分注意しているか 21 2 1

・わからない

⑮
災害の発生に備え、定期的に避難、そ
の他必要な訓練が行われているか

17 5 1 1

・外出時に災害にあった時の対応について説明し
てほしい。

⑯ 子どもは通所を楽しみにしているか 24

・毎度、虹の風に行く事を楽しみにしています。
・本人が楽しいと言っております。

⑰ 事業所の支援に満足しているか 22 1 1

・いつも楽しい活動を考えてくださり有難うござい
ます。
・体を使った関わりをたくさんして下さっていてとて
も有難いです。

※回収率　82.8％

放課後等デイサービス評価表


